



平成 28 年 6 月 3 日

各 位

株 式 会 社 R V H  
 代表取締役社長 沼田 英也  
 (東証二部・コード 6786)  
 問合せ先 取締役管理部長 齊藤 順市  
 電話 (03-6277-8031)

(訂正・数値データ訂正)

平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 5 月 13 日付にて公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、訂正後の数値データについても併せて添付しております。

1. 訂正理由

サマリー情報(参考)個別業績の概要 平成 28 年 3 月期の個別業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)(1)個別経営成績及び(2)個別財政状態に一部記載の誤りがありましたので訂正を行うものです。なお、同期間の連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しています。

(訂正前)

サマリー情報(参考)個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1)個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	183	236.6	△59	—	△40	—	<u>357</u>	—
27 年 3 月期	54	△15.6	△120	—	△98	—	△41	—

	1 株当たり当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	
	円 銭		円 銭	
28 年 3 月期	<u>29.58</u>		<u>29.44</u>	
27 年 3 月期	△5.99		—	

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	<u>7,754</u>	<u>5,844</u>	<u>75.3</u>	<u>413.87</u>
27 年 3 月期	2,954	2,902	98.1	270.62

(参考)自己資本 28 年 3 月期 5,840 百万円 27 年 3 月期 2,898 百万円

(訂正後)

サマリー情報(参考)個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1)個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	183	236.6	△59	—	△40	—	<u>514</u>	—
27 年 3 月期	54	△15.6	△120	—	△98	—	△41	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28年3月期	<u>42.62</u>	<u>42.43</u>
27年3月期	<u>△5.99</u>	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	<u>7,911</u>	<u>6,001</u>	<u>75.8</u>	<u>425.04</u>
27年3月期	2,954	2,902	98.1	270.62

(参考) 自己資本 28年3月期 5,998 百万円 27年3月期 2,898 百万円

以 上